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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΕΠΙΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

  

Σας ενημερώνουμε για την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των νοσοκομειακών γιατρών που 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Γ.Ν. Γρεβενών στις 
11/11/09.                                                       

Καλούμε, την διοίκηση, τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης του Νομού, τον εκλεγμένο βουλευτή, τους πολιτευτές, 
τον δήμαρχο, το νομάρχη, το εργατικό κέντρο, την εισαγγελία να ενημερωθούν και να πάρουν θέση για την 
έκρυθμη κατάσταση που επικρατεί στο χώρο μας. Τους καλούμε, όχι μόνο να συμπαρασταθούν, αφού 
ενημερωθούν, αλλά, κυρίως, να ενεργοποιηθούν μαζί μας στην εξεύρεση λύσης.  

Έγινε ενημέρωση της συνέλευσης για τα όσα συζητήθηκαν στην  συνάντηση της Ομοσπονδίας Ενώσεων 
Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας και εκπροσώπων Ενώσεων με την ηγεσία του Υπουργείου Υγείας. 

Από την συνάντηση αυτή διαπιστώθηκε θετική διάθεση του Υπουργείου για επίλυση των συσσωρευμένων 
προβλημάτων αλλά η διάθεση αυτή δεν συνοδευόταν από κάποιες δεσμεύσεις πάνω στις προτεινόμενες λύσεις 
λόγω μη εφαρμογής του Νόμου 3754/2009(ΦΕΚ A` 43) ο οποίος δημοσιεύθηκε  μετά από υπογραφή κλαδικής 
σύμβασης εργασίας, ο οποίος ρυθμίζει τους όρους απασχόλησης (!?) των ιατρών ΕΣΥ. 

Αυτός ο νόμος ορίζει νέο μισθολόγιο, όπως και ωράριο εργασίας, προβλέπει και υπόσχεται 2000 προσλήψεις, 
μέσα στο 2009, όπως και άλλες 2500 μέσα στο 2010. 

Από το Μάρτη, μέχρι σήμερα (Νοέμβρη) δεν υλοποιήθηκαν ούτε τα μισά από τα προβλεπόμενα εκ του νόμου. 

Τις εφημερίες μας δεν μπορούμε να τις πληρωθούμε, με το μισθολόγιο που επιβάλλει ο νόμος, επειδή δεν 
έγιναν οι απαραίτητες νομοθετικές ρυθμίσεις αλλά και επειδή δεν απελευθερώθηκαν τα απαραίτητα 
κονδύλια. 

Όλο το 2009 η πλειοψηφία των συναδέλφων, κυρίως, των ολιγομελών τμημάτων, πραγματοποιούμε 
περισσότερες εφημερίες από αυτές που μπορούμε να πληρωθούμε, διότι διαφορετικά το νοσοκομείο θα πρέπει 
να παραμείνει απολύτως ακάλυπτο, για ένα περίπου δεκαήμερο (10), το μήνα. 

Δεσμεύσεις δεν δόθηκαν επίσης για την εκταμίευση των κονδυλίων που απαιτούνται για την πληρωμή των 
δεδουλευμένων εφημεριών των προηγούμενων μηνών.                                                                         

Σημειωτέον ότι δεν έχουν εγκριθεί ακόμη κονδύλια για την κάλυψη των εφημεριών του τρίτου τετραμήνου 
ενώ οι εφημερίες πραγματοποιούνται  μετά από παράνομη κατάρτιση του προγράμματος εφημεριών από την 
διοίκηση του νοσοκομείου. 

Η Γενική Συνέλευση των γιατρών ψήφισε ομόφωνα υπέρ της κήρυξης επίσχεσης εργασίας από κάθε τακτική 
εργασία αρχομένης από την 

Δευτέρα 16/11/2009 και μέχρι να δοθεί λύση στα υπάρχοντα προβλήματα αλλά και την καταβολή των 
δεδουλευμένων εφημεριών Ιουλίου, Αυγούστου και Σεπτεμβρίου και των αυξήσεων  αυτών από 1/1/2009. 

Κατά την επίσχεση θα παρέχεται κάλυψη μόνο των επειγόντων περιστατικών από τους εφημερεύοντες. 

 


